

2014-04-25 Провели Ленинский субботник

---



19 апреля коммунисты Левобережного местного отделения КПРФ при активном участии жителей района провели Ленинский субботник в парке шинного завода.

Традиционно власти уделяют мало внимания отдалённым территориям. Машмет – один из самых заброшенных районов, а ведь там живет множество пожилых людей, всю жизнь проработавших на заводах, много и молодых семей с маленькими детьми, которым негде гулять.

КПРФ будет добиваться исправления такой ситуации. А пока совместными усилиями мы убрали мусор, посадили цветы. Взрослые работали, а дети веселились на праздничном концерте, также организованном коммунистами.

По окончании субботника первый секретарь Левобережного райкома КПРФ, депутат Воронежской городской Думы В.А. Калинин поблагодарил всех участников за неравнодушие и гражданскую активность и напомнил о предстоящем 144-летию со дня рождения В.И. Ленина.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ